

JUM1211

Java User Meetings 2012-11-21

Tamás Viktor - Devovx 2012

Élménybeszámoló és utólagos ajánló Európa legnagyobb Java konferenciájáról.

Eladás: https://docs.google.com/file/d/0B7vfmdrlXoF_OVVsvWdKWHY4NDg/edit?pli=1

Ujhelyi Zoltán - Eclipse plug-in fejlesztés: lehetőségek és tapasztalatok

Az előadás során röviden ismertetném, hogy miképpen lehet kiegészíteni az Eclipse keretrendszert különböző plug-in-ekkel. Ezen felül példaként bemutatnék néhány kisebb-nagyobb projektet, amik szemléltetik, hogyan lehet segíteni a fejlesztői munkát Eclipse plug-in-ek készítésével.

Eladás: missing

Marhefka István - Case study: be-novative, egy közösségi brainstorming platform technológiai stackje

Avagy hogyan alkalmazza egy start-up a legújabb szilícium völgyi trendeket egy magyar innovációban

A Java a közfelfogásban a nagyvállalati alkalmazások platformja, mégis vannak olyan nagy cégek (Amazon, Google, Yammer), akik ezt használják olyan piaci szolgáltatások megvalósítására, amelyek tömegek kiszolgálását végzik. Ugyan az elmúlt években a Java, mint nyelv fejlődése megtorpant, magának az ökoszisztémának a virágzása az Open Source közösségekben a mai napig zajlik.

Milyen szempontok alapján választotta a Be-novative a Java-t egy tömegeket kiszolgáló rendszer felépítéséhez? Hogyan lehet megbízható rendszert építeni pehelysúlyú Java alapú technológiákkal?

Kulcsszavak: Agile, Clean Code, Continuous Delivery, google-gson, Git, Google Guava, Google Guice, Hamcrest, IntelliJ IDEA, Jetty, Joda Time, Jsoup, Lean, Maven, Mockito, MongoDB, NoSQL, Servlet, Socket.io, Thumbnailator

Eladás: [Marhefka István](#)

Idpont

Az esemény 2012. november 21-én lesz 18 órától.

Helyszín

Az előadások helyszíne a [Training360](#), cím: South Buda Business Park irodaház, 1117 Budapest, Budafoki út 56., III. emelet. Megközelíthet gépkocsival a Lágymányosi (Rákóczi) híd vagy a Petfi híd felől valamint a balatoni útról és M7-es autópályáról is. Az épület körül a parkolás díjmentes! Tömegközlekedéssel a 103, 33, 33E, 233E buszokkal vagy a 47, 41, 18 villamosokkal (kb. 10 perc séta után) lehet eljutni. FONTOS! A terem kiválasztása miatt valamint amiatt, hogy a portán le kell adni a résztvevők nevét, szükséges az elzetes regisztráció [itt](#).